La crisis de la Baja Edad Media (siglos XIV y XV)

N

 A principios del siglo XIV, Europa sufrió una crisis agraria (sucesión de malas cosechas) causada por un clima desfavorable y por el cultivo de tierras de mala calidad. La consecuencia fue la extensión del hambre por todo el continente europeo.

n Además, las luchas entre señores feudales aumentaron considerablemente, y en 1347, la Peste Negra asoló Europa provocando una gran mortalidad.

n Estos hechos hicieron disminuir la población: la mano de obra se redujo y muchas tierras se abandonaron. Para compensarlo, los señores aumentaron los impuestos (malos usos), lo que todavía empeoró más la vida de los campesinos, y se originaron numerosas revueltas antiseñoriales.

n En las ciudades la mortalidad fue aún más elevada y se redujeron enormemente las actividades económicas. La miseria era generalizada y por ello también se produjeron enfrentamientos, contra el patriciado urbano y contra los judíos (pogromos).

...............................................................................................................................

Contesta a las siguientes cuestiones: 

1.- ¿Que siglos corresponde a la baja edad media?

2.- Enumera los  problemas fundamentales de Europa en estos siglos:

· -

· -

· -

3.- ¿Qué consecuencias provocaron en el campo y en las ciudades  Europeas?

4.- Busca información sobre La Peste negra y elabora una redacción de 10 líneas contestando  a las siguientes cuestiones. 

Dónde surgió esta enfermedad. 
Cómo se piensa que llegó a Europa
De qué animal proviene
Cómo se contagia al hombre
